Donut-Okonomie (
- kurz & knapp -

Was ist der Donut?

Der Donut basiert auf dem ganzheitlichen Wirtschaftsmodell der Donut-Okonomie,
das von der Professorin Kate Raworth entwickelt wurde.

Es verfolgt zwei Ziele: A. Soziales Wohlergehen innerhalb B. 6kologischer Grenzen zu
sichern.

Wenn wir einen Donut auf Papier malen, malen wir automatisch zwei Kreise. Der
dkonomische Donut besteht genauso aus zwei Kreisen.

Was bildet der Donut ab?

Innerer Kreis

= soziale Bedurfnisse
(abgeleitet von den
Sustainable
Development Goals -
SDGs)

Klimawande)
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